

两岁女童被自家大狗扑伤

截至记者下午发稿时,女童仍处于手术后的麻醉中

本报威海7月9日讯(记者 吕修全) 9日上午,环翠区桥头镇一居民院中发生惊险的一幕,2岁零2个月大的女童心怡(化名)被姥姥家养的大狗扑倒在地。心怡后被送至市立医院救治,经检查,心怡头部有两处跌伤,面部、手部被抓伤。记者发稿时,心怡的头部缝合手术刚刚结束。

2岁零2个月大的女童心怡近期住在桥头镇姥姥家。9日上午8点左右,心怡的姥姥端着盆狗食到院子里喂狗,心怡也跟了出来。心怡姥姥家的狗养了很多年,是条半米多长的黑色土狗。心怡的姥姥将

狗食倒在槽子中,黑狗上前享用,心怡也上前观看狗进食。

突然,黑狗带着项上的锁链跃起,一下扑到了心怡弱小的身上。心怡直接被扑倒在地,面部当场磕破出血。黑狗没有就此停住,仍上前抓挠心怡,心怡惊吓伤痛之下大哭起来。

心怡的姥姥忙上前拉开黑狗,救出倒在地的外孙女。家人也赶到现场,驾车送心怡向市里大医院送医。途中,交警三大队民警了解到心怡的伤情后,将心怡等人迅速安置在警车里,由警车将伤者直接送到市立医院急诊室。

市立医院急诊外科杨医生接诊了心怡,发现其额头处有一长达4厘米的V字型伤口,左侧眼眶上也有一2.5厘米长的伤口。两处伤口均深抵颅骨,有大量血流出,心怡姥姥的上衣被染红数处。

在心怡的面部、右手等处,杨医生还发现有被狗抓挠划伤的痕迹。医生迅速为心怡进行了清创消毒包扎。

因伤者年龄太小,CT检测时不能使头部固定,CT检查失败导致不能确定心怡脑部伤情,实施麻醉进行缝合手术也存在着风险。

记者赶到市立医院时,小

心怡已被推进了手术室。心怡的父亲李先生在手术室外焦虑地等待着,心怡的姥姥此时也坐立不安。

下午3点30分左右,记者联系李先生得知,心怡于下午1点30分开始实施头部伤口缝合手术。因CT检测对孩子的辐射量较大,心怡脑部是否受伤仍待改日再进行CT检查确认。孩子头部两处伤口也确定为磕伤而非狗咬伤,但主治医生还是会给心怡注射狂犬病疫苗以防范。

下午4点30分左右,心怡的缝合手术结束。截至记者发稿时,心怡仍在麻醉中等待苏醒。

威海将连续三年开展环境专项稽查



本报威海7月9日讯(记者 林丹丹 通讯员 王鲁岩) 近日,威海市环境监察支队对环境安全应急管理进行调度,对环境安全百日大检查、环境监察专项稽查也进行了具体安排。

环保部门工作人员介绍,今年是各类突发事件应急预案修编年。环保部门将在7月底前,完成所有的应急预案、监察、监测、危管、辐射、水源地五类专项应急预案的修编工作。环保部门要督导辖区内市控以上重点企业、危化、涉重、医疗废物、矿山、垃圾填埋场等重点企业完成修编。威海市环保局将组成督导组在自查自纠和全面检查阶段对各地进行督促检查。

威海市被省环保厅确定为2012年省级稽查重点城市之一,将由省监察总队组织,开展对威海污染源(城镇污水处理厂)现场环境监察和环境行政处罚案件调查取证的专项稽查。

威海市环保局将自2012年起,连续3年在全市范围内开展环境监察专项稽查,今年首先把文登市环保局、高区分局作为市级稽查重点,2013年为荣成市环保局、经区分局,2014年为乳山市环保局、环翠分局。

认识三天,男子送12万元钻戒

分手后索要不成,起诉女方;法院判决钻戒属赠品,无需归还

本报威海7月9日讯(记者 高洪超 通讯员 王海光) 经人介绍认识后的第三天,45岁的威海男子席某就掏12万元为女方武某某买了一枚钻戒。一个月后,两人闹分手,男子以钻戒属于彩礼为由,向女方索要并起诉到环翠法院。环翠法院审理认为,对比男子100万—500万元的年收入,12万元算是普通赠品,支持女方不予归还。

45岁的席某是威海某企业驻黑龙江的区域主管,他还自办了工厂、宾馆,年收入在100

万—500万元之间。

今年3月5日,经人介绍,席某与35岁的武某某相识。三天后正值妇女节,席某花12万元为武某某购买了Pt950钻戒一枚。

4月,两人分手,席某认为那枚钻戒属于彩礼,按照婚姻法,在双方未办理结婚登记手续的情况下,彩礼应该返还。

武某某却认为,她和席某经人介绍相识仅三天,并未达到谈婚论嫁的程度,席某是主动为自己购买钻戒。当天还是妇女节,这枚钻戒应是席某为

取悦自己而赠送的礼品,不是法律意义上的彩礼。

武某某还强调,自己为与席某交往,辞去了在威海月薪三千元的工作,跟随他去了黑龙江。自己为席某舍弃事业,失去生活来源,是不敢随便提出分手的,分手完全是席某主动提出的。根据威海风俗习惯,男方提出分手,送给女方的物品不能要回。

今年5月15日,席某就这枚钻戒向环翠法院起诉武某某。两人争议的焦点在于钻戒是否

属于彩礼。

环翠法院审理认为,相识仅三天,此时双方并未订婚或缔结婚姻关系,12万元对席某来说,并非较大数额,席某所购戒指也不是武某某主动索取的,所以,这枚钻戒并不属婚姻法中规定的彩礼,而是席某赠与武某某的礼品。

依据《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国婚姻法〉若干问题的解释二》的相关规定,近日,环翠法院一审驳回夏某的诉讼请求。

闪耀九龙湾 共舞海港城

海港城开盘典礼7日盛大举行

文/王珍 通讯员/张锦秀

7月7日,海港城开盘典礼暨样板间开放仪式隆重举行,开发商领导、威海各大主流媒体以及来自全国各地近500位意向客户汇聚海港城营销中心现场,共同见证16万平方米国际海湾生活特区的惊艳魅力。

开发商相关工作人员介绍,此次海港城推出的房源,为整个项目住宅的首批臻品单位,该部分房源不仅拥有威海最优质的城市配套资源,更在户型布局上针

对景观资源进行了精心的规划,使得该项目绝大多数户型能看海,室内大部分功能空间可直接欣赏到迷人的九龙湾,而在户型设计上,除了常规的全明设计外,海港城的户型在浪费面积控制和户型创新上也做得十分出色,超大使用率、双阳台、超大飘窗等都在海港城的户型上得到了出色的体现,另外海港城首创架空层设计,为业主营造更大的邻里活动空间,人车分

流、独创新风系统、酒店式精装入户大堂等也体现了海港城作为九龙湾区域标志性项目的高端品质。

海港城作为国际港口综合体,在配套方面,除了引进世界级酒店美国贝斯特韦斯特酒店之外,2号楼规划有2万多平方米的特色商街和东北亚最大的渔具贸易基地—中国渔博城,小区拥有私人会所、室外游泳池、羽毛球场篮球场等配套设施,配套可谓十分完善。

现场相关业内人士分析,海港城项目户型设计出色,所在区域发展潜力无限,户户观海、拥有优质的景观资源,是城市罕有的360度全景观单位,与市场上海景房相比拥有更优势的产品竞争力,而随着九龙湾区域配套进一步完善,新港国际客运中心即将搬迁等利好消息,未来升值潜力巨大。因此本次海港城受到购房者的热捧,也是意料之中的。



▲ 嘉宾触摸水晶球 海港城正式开盘

异地客青睐正棋山1号,六月销售近百套!

文/侯真珍 通讯员/林慧慧



▲ 正棋山1号图片

异地大量现金购买引关注

六月炎夏即至,按常规的威海楼市六月较五月相对较淡,今年因受宏观政策影响,各家楼盘的来客来访量虽然较上个月有所增加,但业绩相对平淡。然而,位于威海新区CBD核心区位的正棋山1号6月份业绩骄人,月销套数位居威海榜首,吸引了大量外地置业者的目光。六月份正棋山1号迎来了数位异地置业投资者,了解到新区的未来规划,现场实地考察过楼盘后,一次性现金购买多套房产,最多一次性购买30多套。

投资多半看潜力

其中一位不愿透露姓

名的客户,讲到威海人居住环境好,经济发展相当快,三年大变样。现在的威海新区就和2008年的威海经区很像,周边还是一片空地,现在三年多没来,乐天周围相当繁华。投资房产一定要看中片区的发展潜力和价格上升空间。正棋山1号区位优势突出,位置优越,升值潜力极大。在场的项目负责人还提到,年底江家寨立交桥通车,正棋山1号项目门口即管委会公交站即将设立,届时新区与经区交通并轨,青岛南路可直达正棋山1号。由项目到经区双总站的距离缩短1/3以上,直达仅需10分钟车程,交通十分便利,享受新区及经区两大商圈丰富设施及服务。

选中的是价值

无可复制的资源,可遇不可求的紧临新区管委会的上风上水之地,占据着新区CBD核心的优势区位,独享的一片峰山万亩松林和管委会门前70亩水景公园,紧临着新区最大型的商场,与金太阳五星级酒店、中心商务港、毛主席像章纪念馆、昀卓商务酒店共同构建着新区的CBD金融、政治、文化、居住的中心。

素质业主为邻,皇冠物业金钥匙的物业服务品质,突出正棋山1号的社区品质和居住价值。

历来楼市均以业绩论道,在如此之不明朗的形势中,正棋山1号已然成为威海楼市的一匹黑马,以丰富的资源和无可比拟的价值,赢得众多客户的青睐,为6月的威海楼市交出一份销售骄人的成绩单,稳座威海楼市头把交椅。

据悉项目现场的销售中心已于5月份开始正式接待,与乐天营销中心同时迎接来自本地和全国各地的购房者。项目营销负责人介绍7月初即将加推市场追捧的80多㎡全明小三居,必将在市场再掀热潮。